B B MR KA

2013 FEhi H-HF 5T AN 2 2 A A%
A H AR 829 -
BHEARR: LR o 150 43

ER: ONEMREES LREEHEN: QFiEEELMEEHEEA L, SEARBARRERLE LT
2: @A RBA LA — RPN RELEFLE !

(— BARGHEHD 50 70
L (1) (240 #HEFTXRHIHRT 3: BA 2 S AEEER 0 M4 SRR

(2) (34 #HERPZSUWHIPERT 4: K NS RTEZXWI .

(3) (543 BRBFLFH| (715, 24, 8, 10, 28, 64, 16, 35) FEAELAEKEN 10 (K05
FRp, [FHBFEE Hkey) = Key % 10, R IR I EMRrhoe, $LHE
BB BRIV E T, BHRARRER.

2. (10 43> WM Dijkstra Hik, KTEEHM VI BIHAS T AR BERE, BHAERTR
HEE— B HRE.

3. (10 73 WA H =Judl iR 8, H N )70 B P i & JE M AT R .
Asxe=((1,3,8), (1,5,68), (3,1,12), (3,4,52), (3,5,3), (4,1,45), (5,1, 26))

4. (1043) CHAHEAN LGS A REER A M B, JTREBMGT, M5 R, R

ABER, A BERS HINICHEIN AL B IACE, RO —MERAE PR . TRES

HEE A, H5 HAHENARE.

5. (1040 WEHKE, HAEBIETE, REERFRP X TR EE. ZRESHE

AR, B7E HAHNA.

(=, BERGHD 50 49
1. &R (20 4y, 4RE 540
(1) M2 EFINLFRRE, LFERIFESE AT H?

AHHA: 829 BHHAR: THEHLEEAL % 15 3L 4 |




(2) HaREE, BEEFRHWEFRRZGER, fta?

(3) MRBMERRFIAZEHHIRE?

VO ¥ 1
JHIHE 1 A 1
o— 1O P& 2
e VO3
JEiH 2 el 2
= *— /0 %% 4

(4) FESCAFRY S, AT kLR, AR ?
2. (10 20) e radb i S AR %, ALBEA R 1) AU EE,  ARXS T 1 P A
WTEEE . AR DA A . OGRS — R, P,V RME

TIEE.

3. (714 ®ESGH EAUFE (PO, P1, P2, P3, P4} FITUK%EIE (A, B, C, D} FFEIEMISL

\ﬁﬁ\ BRBIRT R SHI 73 B 2 0 IR
MR A B C D |A B C D
PO 0 0 1 210 0 1 2

P1 2 7 5 0|2 0 0 0

P2 6 6 5 60 0 3 4

P3 4 3 o 6 |2 3 ) 4

P4 0 6 5 20 3 3 2

(1) BATRZERTRLEMN? A2
(2) R P2 % Hiis sk i 24 Request (0, 1, 0, 0), B AIHAHEAE? Hi4?
4. (7 47) HFEEERZIK TR0~ EPTR:

s PR FEfFT
0 1 <
1 1 8
2 0
3 1 2
4 0
5 1 0

H B A, 05, BCSALL 0 JTah, TR N 2K 35, drash | RENAE,

AHHAE: 829 BHHAR: THEHLEAEAL 5% 2 5T 3L 4 |




brEA 0 RRAENFE. EEIZE F5 M.

(1) TR 7 TR AAE RS, — M2 E MR Yk F ot 12 OFE H ke
HLAED.

(2) B #EHhE 0x1830 FI 0x206B X I (7 H bt A4 7

5. (6 4) BEMEALRY 1/0 W RBAZIH LT 5 k. 65, 68, 49, 28, 100, 170, 160, 48, 194. Rk
WITHALE R 110, BERE 77 sH/ANEIR, TE4 H 43 R FH 55 R -3 ) TR 58 (R R 238 0 P B
TR AR R B L A T B IR, R4 MR E R AR A A R R S R 4, oAt

A

(=, WHEVAREHEFS 50 49

1. (10 40> FFNU A HF LB N TSR BB 5 B IS FIAMEEROR, WIS 4 67, B

1AL, BEC14AL, BEMS 1AL, WMEFELE N 16 G H):

ek Wi A

1462 | 14k 4 fir 14 fir

(1) FE+HERIE x=(+128. 75) X2 B Riztg NE R HE ML E [x] » (LA 16 EHIRIR).
(2) HOHmPB—MHIEE[y]s=DIFO0H, K x+y BIAFTR M AIHLERE [x+y]e (BL 16 B
RN
2. (10 49 BEERHMAES N BEMB T ZM—F, HEE— T HE:

(1) fajid Rk iR gzl 77 APt sR sl

(2) BT H#SARINETIPIR T ZE TR PR ?

(3) WRERM I PPIA Y 80MHz, — AN EE&AYET— oM. mE - ag A

HIFATARIS 32 (LB, SKRiZ B LA .

3. (10 43 #& CPU 3 20 MRHuhl2k, 8 MBI, JFH 10/M fEFEFIES. RD ik
4, WR A4 . IAT 8KX8 iz ROM EA K 8K X8 i RAM #T PA K RS2 A0 | ] F ks
F#ET.

(1) RERVi A MR KA SRR L D ?

(2) Bk 16K W RGRFX, &5 32K IHPEFR, E2NEHREHREFX &
FREFR PG E, JFmH akE.

4. (10 4 FHIENRGEH 4 DMINBR A, FMENLZ BFERRHETR BT Bk
T R R SE IR T R 1525354, SLEE R E A S rh AL 2R DB 5B IR, AT DART Hh

AHHA: 829 BHHAR: THEHLEEAL 5% 3 T 3L 4 |




FricE s, B R EGIBUR, F W5 w28 v A AR S R b
"B AR R T A T R T SR, T A D A A S % e v R B R A PR B A 1) P T
Ko WRHPWIFRRFEIL R 1, WIFFHAERIF KT, A 0 MIZE AR KT
(1) R EAER WAL B SRR A 1035254, 15 H A& W RS R PR a 6
U BT FH 1 Hh 5 i -
(2) {5 CPUZEPATH P FEFPIS, RIRRAET 1. 2 Fl 4 FhWidsk, MERAT | %
Wi AR S B B R e SURAE T 3 2 b Wnidsk, EH CPU STREFF(IE Bh I
5. (10 ) B RS HHENARGEHWE 5 fin, b MAESR, R A7,
ER A RO A 4735, LTR N85 B &3 AR a8 O A\ S 2 1 M5 5 451,
T PCi o PC RN SIS S, X4 MDRo 875 MDR [ 515 5. fRikde4Hhk
EfET PC H, M ETE 4 “SUB X, D7 (X RASHE#77ra% XR, D A/ Mibl) 1
5 FME RRER, I4 HHENMIERES P,
T HRE T A RN ACC 1, WA bl AR HE A A7 A8 X ORIk D AH N8 2,
T 2 B SR AT SR AR IE BN A8

MDR]

K5 BRI G i

AHHA: 829 BHHAR: THEHLEAEAL 5% 4 5T 3L 4 T




